TpuroHomeTpuyeckmne
ypaBHEHUSA

Bomnpocs! 11 NOBTOpEHUS:
e ypaBHEHUE COST = a
e ypaBHEHME SINT = A
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YpaBHeHUe cost = a
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t==xt, +2ntn, ne”

1. ITpoBeputs ycnoBue | a | <1
2. OTMETUTHh TOYKY @ Ha OCH
abciucc.

3. IlocTpouTs niepHeH/
ATOU TOUKE.

TSP B

4. OTMETUTh TOYKH TIEP
MEPIECHIUKYIISIPA C OKPY
5. Ilomy4yeHHBIE TOUKH — P
YPaABHCHUS cost = a.

6. 3anucarh o0I11Iee pelIeHre
ypaBHEHUSI.



YacTHble cnyyau ypaBHeHUA cost = a

cost = 1
)
2

y| [ =21tn, ne/s




YpaBHeHUe sint = a
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1. ITpoBeputs ycnoBue | a | <1
2. OTMETUTHh TOYKY @ Ha OCH
OpJAVHAT.

3. IlocTpouTh nepHeH
ATOU TOYKE.

TSP B

4. OTMETUTh TOYKH TIEP
MEPIIEHIUKYIISIPA C OKPY

5. Ilomy4yeHHBIE TOUKH — P
YpaBHEHUS Sint = a.

6. 3anucarb o011ee perieHre
ypaBHEHUSI.

T, ne’/

+2ntn, ne”s
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UacTHble CJtyHan ypaBHEHUA sint = a

sint = 1
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